Analogierechnen im ZR 20 ohne Zehnertberschreitung 1

7+1 = 8-4 = 2+6 =
17+1 = 18-4 = 12+6 =
5+3 = 6-5 = 1+4 =
15+3 = 16-5 = 11+4 =
9+1 = 9-4 = 3+4 =
19+1 = 19-4 = 13+4 =

A YaX CaX B W Bot'YaX SaX BN BoATYaN ol BN Bat'YaX ol I N 4

A Q- AQA Q- KO Q- KO QA

Analogierechnen im ZR 20 ohne Zehneriberschreitung 2

7+2 = 10-2 = 6+2 =
17+2= 20-2 = 16+2 =
1+2 = 2-2 = 8+2 =
11+2 = 12-2 = 18+2 =
3+3 = 7-2 = 2+4 =
13+3 = 17-2 = 12+4 =

RS VaX CaN B W BoT'VaX Sal BN BotVaX oS BN BT VaX SR SN ¥4

A QAL /A Q- /A Q- A Qe
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